
 
Komise místní samosprávy Plotiště nad Labem 

Zápis č. 2 KMS Plotiště nad Labem 
ze dne 6. 2. 2014 

Přítomni: Vlastimil Novotný, Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn, Mgr. Pavel Bárta PhD., Petr Žoček, Bc. 

Adam Beneš, Ing. Petr Wurm, MBA 

Nepřítomni: - 

Hosté: Petr Bocek, Michal Podlucký 

Místo konání: Restaurace U Sokola, Plotiště nad Labem 

Stav rozpracovaných úkolů z minulých schůzek (včetně zachycení případného vývoje): 

13/4/2 Zpřístupnění části nového hřiště pro maminky s dětmi. 
k 6.2.2014: KMS doporučuje zajištění v části Plotiště – sever posezení s několika herními 
prvky pro maminky s dětmi, jež bude přístupné po celý den. 

13/4/4 (13/7/3) Umístění zařízení měření rychlosti dopravních vozidel v ulici Petra Jilemnického 
k 6.2.2014: KMS prosí o informaci k harmonogramu realizace pořízení digitálních ukazatelů 
rychlosti jež je zařazeno do návrhu rozpočtu na rok 2014. 

13/8/5 Pěší, cyklo, in-line stezka po břehu Malého Labského náhonu a vodního toku Melounka. 
k 6.2.2014: Projednáno se zástupci MMHK, jako ideový záměr navazující na připravovaný 
„Zelený okruh“ (třetí okruh Hradce Králové). Zástupci KMS projednali tento ideový záměr s 
Ing. Arch. Pavlem Zadrobílkem, autorem návrhu „Zelený okruh“. Obě strany se shodly, že 
tento projekt a ideový záměr se velmi vhodně doplňují a mohou tak vytvořit prospěšnou 
relaxačně – sportovní zónu nejen pro obyvatele Plotišť nad Labem. Uvažované cyklo pěší 
propojení zapojené do sítě "zeleného okruhu města" bude plnit současně rekreační i 
dopravní funkci. Zajistí bezpečnější propojení školních budov, každodenní cyklodojížďku do 
centra a chybějící parkovou plochu pro Plotište a Plácky na soutoku Malého labského 
náhonu a Melounky. KMS proto velmi podporuje projekt „Zelený okruh“. 

13/10/2 Komise doporučuje, aby MMHK zajistil vykoupení pozemků pod komunikací v ulici U 
Dřevony, tak aby byla zajištěna možnost využití komunikace pro pěší, cyklisty i vlastníky 
přilehlých nemovitostí v úseku od parcely 1560/1 po parcelu 2000 (obě ve vlastnictví 
Statutárního město Hradec Králové). Tato část komunikace je mimo jiné jedním z přístupů 
k připravovanému ideovému záměru komise na pěší, cyklo, in-line stezku řešenou v rámci 
bodu 13/8/5. A dlouhodobě je pro tyto účely občany využívána. 
k 6.2.2014: KMS byla informována o připravovaném obeslání vlastníků pozemků pod 
komunikací U Dřevony s nabídkou odkupu dotčených pozemků.  

14/1/2 KMS projednala umístění kontejneru na sklo u ZŠ Jih. Předseda KMS bude řešit zajištění 
vhodného umístění s TSHK. 
k 6.2.2014: KMS považuje za vhodné umístění pro kontejnery prostor na rohu ulice 
Bezejmenné a Mládeže, kde jsou kontejnery aktuálně umístěny, pokud bude prostor pod 
nimi zpevněn a oddělen od herní plochy u této křižovatky, případně u ZŠ jih, pod okny 
tělocvičny, kde by bylo nutné taktéž zajistit zpevnění travnaté plochy. 

Komise místní samosprávy Plotiště nad Labem, Kontakt: Vlastimil Novotný – předseda, Hradec Králové, 
Telefon: 724 960 747 



 

14/1/4 KMS doporučuje zajištění opravy lavičky v parku U Husa, jež je poškozena (chybí lať). 
k 6.2.2014: KMS se připomíná s žádostí a prosí o opravu. 

Nově projednané body: 

14/2/1 KMS doporučuje obnovení přechodů na křížení ulice Petra Jilemnického a Říčařova. 
Konkrétně mezi ostrůvkem s kontejnery na tříděný odpad a zastávkou linky č.10 z místa 
sníženého obrubníku přes ulici Petra Jilemnického směrem k č.p. 77 a také z místa 
sníženého obrubníku přes ulici Říčařova směrem k č.p. 289. V těchto místech je zvýšený 
pohyb chodců, jež přechází z chodníku v ulici Petra Jilemnického směrem do ulice Říčařova, 
ať již jde o místní občany, návštěvy dětí v Dětském diagnostickém ústavu, či přístup 
k potravinám, či na zastávku linky č.10 v těchto místech. 

14/2/2 KMS doporučuje doplnění párové značky nejvyšší povolená rychlost 30km (B 20a) v ulici 
Říčařova ve směru od silnice č.33 v úseku u Dětského diagnostického ústavu. Jedna značka 
je již umístěna ve směru od ulice Petra Jilemnického směrem k Dětskému diagnostickému 
ústavu, proto považujeme za vhodné ji doplnit párovou značkou v opačném směru 
s ohledem na zvýšený pohyb chodců a chybějící chodník na této komunikaci. 

14/2/3 KMS na základě podnětu občanů opětovně doporučuje zajistit prohrnování sněhu i na 
zastávkách linky 15 ve směru do centra (zejména zastávka Plotiště škola), jež nejsou 
součástí průběžného chodníku a nedochází tak u nich k prohrnování. Tento požadavek byl 
vznesen již v roce 2012 (zápis 10 bod 2) a v minulé zimní sezóně byly i tyto zastávky 
následně udržovány. 

14/2/4 KMS žádá o informaci, zda by bylo možné využít vývěsek na zastávkách MHD pro 
informační účely KMS, jež bylo KMS ze strany DP dříve nabídnuto, ale prozatím nebylo 
realizováno. 

Požadavky na organizační pracoviště kanceláře primátora: 

Body: 13/4/4, 14/1/4, 14/2/1, 14/2/2, 14/2/3, 14/2/4 

Příští schůze komise se bude konat dne 6. 3. 2014 od 18 hod. v prostorách restaurace U Sokola. 

za KMS: Vlastimil Novotný v.r. 

Zapsal:  Petr Žoček 

Přílohy:  Prezenční listina z jednání 
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